Motion till Väsbymoderaternas årsmöte 2023-02-16

Som aktiv medlem i drygt 30 år har arbetet i vår partförening utvecklats på ett mycket positivt sätt.

Det grundläggande syftet för föreningen är att i kommunvalen få väljarnas förtroende för att vinna val. Detta syfte har vi tillsammans med värderingsmässigt borgerliga partier flera mandatperioder lyckats med.

Föreningens ekonomi efter genomförd valrörelse på 90-talet medförde att vi förbrukat det egna kapitalet och först när vi erhållit kommunalt partibidrag påföljande år kunde vi reglera föreningens skulder och lån.

Föreningens ekonomi var helt beroende på hur många mandat partiet fick i kommunalvalet. Det kommunala partibidraget har utgjort grunden för föreningens verksamhet.

Föreningen har med åren byggt upp ett eget kapital och gjort behövlig avsättning till valfonden.  Jag uppfattar också att styrelsen har insett att föreningen måste ha en god ekonomi efter valet oavsett hur många mandat vi får.

Efter valet 2022 har föreningen ett eget kapital på drygt 580 000 kr. Mitt förslag är att föreningens egna kapital inflationssäkras genom att tex långsiktigt låt det växa med 2 % per år.
Det egna kapitalet bör placeras i aktier eller fonder.

De flesta föreningar fastställer årets budget på årsmötet, vilket gör att på kommande årsmöte kan styrelsens arbete utvärderas mot b l a fastställd budget.

Jag föreslår att årsmötet ger styrelsen i uppdrag till årsmötet 2024 att:
· Lägga fram ett förslag till budget för 2024 för beslut
· Lämna förslag på finanspolicy för investeringar i värdepapper
· Lämna förslag på stadgeändring för beslut om årets budget skall fastställas på årsstämman
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