Verksamhetsberättelse för Moderata Samlingspartiet i Upplands Väsby 2022

Inledning 
Verksamhetsåret 2022 har helt dominerats av valrörelsen som pågått med stigande intensitet från senvåren 2022 fram till valdagen den 11 september. Det kampanjades även redan under årets inledande månader och till skillnad från 2021 – som fortfarande präglades av restriktivitet till följd av pandemin – kunde kampanjaktiviteter hållas fysiskt och även dörrknackning blev en flitigt använd metod för att nå ut till väljare. När väl valresultatet kom blev det tydligt att det inte fanns en självklar vinnare (möjligtvis undantaget Väsbys Bästa). Det blev mycket riktigt en lång process som dessvärre slutade i att Väsbymoderaterna gick i opposition (se en mer ingående valutvärdering som kompletterar detta dokument). Under dessa månader har aktiviteten i föreningen varit låg medan aktiviteten i fullmäktigegruppen varit desto högre. En mer positiv nyhet är att antalet medlemmar ökat kraftigt under året. 

Styrelsen 
Årsmötet (som hölls samtidigt som nomineringsstämman till kommunfullmäktige) ägde rum den 10 februari 2022 och till styrelsen valdes nedan angivna personer. Ansvarsområden i styrelsen, utöver rollerna ordförande och vice ordförande, beslutades av styrelsen på det konstituerande styrelsemötet som ägde rum den 21 februari. 

· Christine Hanefalk (ordförande, vik gruppledare och kommunalråd fr o m 1/12-2022) 
· Somar Koria (vice ordförande, tf ordförande fr o m 1/12-2022) 
· Stefan Hjort (kassör) 
· Åke Roth (klubbmästare) 
· Hans Karlbom (medlems- och utbildningsansvarig) 
· Bengt Pålsson (ansvarig näringslivsfrågor) 
· Olof Anderson (biträdande kampanj- och valledare) 
· Alexandra Selin (representant Moderatkvinnorna) 
· Katja Salmi (MUF)

Adjungerade till styrelsen har varit: 
· Oskar Weinmar (gruppledare och kommunalråd, föräldraledig fr o m 1/12-2022) 
· Hanna Broberg (politisk sekreterare, tillika kampanj- och valledare samt ansvarig för webb och sociala medier) 
· Lena Kanström (Moderata seniorer) 
· Ingabrit Halldén (Moderata seniorer) 
· Tristan Lundberg (MUF) 

Styrelsen har under verksamhetsåret haft sju protokollförda styrelsemöten, inklusive det konstituerande styrelsemötet. Mötena har varit så kallade hybridmöten även i år. Möten hölls regelbundet under hela tiden fram till valet. Efter valet – och det länge oklara läget kring det fortsatta styret av kommunen – ökade aktiviteten i fullmäktigegruppens arbete med mer frekventa möten än normalt. Dock hölls inte några styrelsemöten under denna period då fokus av uppenbara skäl hamnade på fullmäktigegruppens arbete. Ett sista möte för verksamhetsåret hölls dock i januari.

Medlem 
Medlemsutvecklingen har varit mycket god, såväl i absoluta tal som jämfört med andra föreningar i länet. Antalet betalande medlemmar, inklusive MUF, uppgick till 161 stycken i början av januari 2022. Motsvarande siffra vid samma tid förra året var 124 och året dessförinnan 101. Räknas även de som inte betalat sin medlemsavgift hade föreningen totalt 173 medlemmar (153 förra året). Nya medlemmar har kontaktats av medlemsansvarige Hans Karlbom och bjudits in till träff med gruppledare Oskar Weinmar och/eller ordförande Christine Hanefalk. 

Utbildning 
Fokus för 2022 har helt och hållit legat på valrörelsen. De utbildningar som hör till ett förtroendeuppdrag – och som traditionellt sker i länsförbundets regi – inföll under förra verksamhetsåret. Med valet i backspegeln och med en mandatperiod i opposition framför oss finns all anledning att åter satsa på utbildningar framöver, särskilt med tanke på att många medlemmar är nya.

Kommunikation 
Medlemmarna har löpande och regelbundet fått information om aktuella händelser i politiken och föreningen via Väsbymoderaternas nyhetsbrev, övriga mailutskick och sociala medier. Under valåret har kommunikation skett mer frekvent och medlemmarna har även fått mer information från länsförbundet och riksorganisationen än vad som typiskt sker ett ”normalår.” 

Kommunikation om den dagsaktuella kommunpolitiken såväl som partiföreningens ärenden har som vanligt även riktats till medlemmarna vid MKF-gruppens möten som är öppna för samtliga medlemmar. Under året har allt fler kunnat delta fysiskt vid mötena och vi har kunnat välkomna många nya medlemmar till sina första möten.

Kampanj 
Från tidig vår fram till valdagen i september har året präglats av återkommande kampanjaktiviteter och ett högt tempo. Även innan den nationella och regionala valrörelsen kom igång på allvar i maj genomfördes flera kampanjer av olika slag, med ett stort inslag av flygbladsutdelning. Till skillnad från åren under pandemin tillät 2022 en återgång till normal dörrknackning och detta har varit en vanlig kampanjmetod. Väsbymoderaterna är en av de föreningar i länet som knackat flest dörrar. 

Föreningens partiaktiva har dessutom mött väljare på andra platser i kommunen, såsom med kaffe och material vid pendeltåget morgontid (och med chips till fredagsmyset!), i och utanför Väsby Centrum och i valrörelsens slutskede även på andra platser. Under valrörelsens sista fyra veckor genomfördes ca 8-10 kampanjaktiviteter per vecka. Väsbymoderaterna genomförde därtill en särskild kampanjdag tillsammans med Moderaterna i regionen som trots otur med vädret lockade många besökare.
Flera medlemmar gjorde stora insatser under lång tid och var en garant för att det skulle vara möjligt för oss att vara på många platser samtidigt. Vi hade riksdagsledamöter som ville kampanja med oss varav flera återkom mer än en gång.

Ekonomi 
Väsbymoderaternas ekonomi är fortsatt god. Vi har under flera år avsatt medel för att kunna bedriva en stark valrörelse och tagit god höjd för de utgifter som kommit under året. En ombudgetering relativt den av styrelsen antagna budgeten skedde under valrörelsen men har inte inneburit några större avsteg när det gäller totalbeloppet. För full transparens kontaktades även föreningens revisorer i samband med det beslutet. Se mer information i den ekonomiska redogörelsen. 

MUF (Katja Salmi)
MUF Väsbys årsmöte hölls den 16 februari på Djursholms Slott. Där valdes en ny styrelse bestående av:

Katja Salmi - Ordförande
Tristan Lundgren - Vice Ordförande
Nicole Santangelo - Ledamot
Leo Salmi - Ledamot
Elsa Wallström - Ledamot

Föreningens verksamhet har under året haft ett starkt fokus på valrörelsen både lokalt och nationellt. Under våren deltog föreningen aktivt på både Ms och MUFs kampanjer samt deltog med två representanter på Sverigemötet. Under sommaren ansvarade Katja Salmi och föreningen för ett kampanjteam som genomförde sommarlovskampanjer vilka även fick stor digital spridning. Föreningen deltog även i Moderaternas representation i Prideparaden. Under valrörelsen arbetade föreningen hårt för valseger lokalt, regionalt och nationellt. Detta både genom egna kampanjer och de som anordnades av de lokala, regionala och nationella parti- och MUF-organisationerna. Efter valet sitter nu två styrelsemedlemmar i kommunfullmäktige, en som ordinarie ledamot och en som ersättare.

Föreningen har haft ett fortsatt gott och nära samarbete med MUF Norrort. Föreningen har även deltagit i ett nytt samarbete som gått under namnet MUF V tillsammans med MUF i Vallentuna, Västerort och Vaxholm. Med dessa föreningar vi under året anordnat flera evenemang, bland annat en volleybollturnerning.

Moderata seniorer (Lena Kanström)
I maj genomfördes ett möte där Oskar Weimar, KSO, presenterade valplattformen med fokus på frågor för seniorer. Under valrörelsen var många seniorer aktiva varför ingen annan aktivitet anordnades under augusti-oktober. Vi önskade få komma till ett av våra nya äldreboende på studiebesök under november men de hade svårt att ta emot då utan hänvisade till en större aktivitet i början på 2023 som de skulle genomföra.
