Verksamhetsberättelse för Moderata Samlingspartiet i Upplands Väsby 2024

Inledning 
Efter ett relativt lugnt 2023 har vi under 2024 fått ägna några veckor åt valrörelse under våren i samband med valet till Europaparlamentet. Kampanjen bestod förträdesvis av bemanning av ett valbord i Väsby Centrum och dörrknacking i utpekade områden. Vi har även bedrivit framgångsrik kampanj kring farthinder på ett antal platser. 

Den ordinarie verksamheten med MKF-möten har löpt på väl, inklusive det sociala inslaget med Kafé Fullmäktigegrupp. Även detta år blev det julfest med med Kristdemokraterna och Centerpartiet, denna gång i Centerpartiets regi..

Styrelsen 
Årsmötet ägde rum den 22 februari 2024 och till styrelsen valdes nedan angivna personer. Ansvarsområden i styrelsen, utöver rollerna ordförande och vice ordförande, beslutades av styrelsen på det konstituerande styrelsemötet som ägde rum den 11 mars. 

· Christine Hanefalk 
(ordförande Moderatkvinnorna) 
· Somar Koria 
(vice ordförande) 
· Stefan Hjort (kassör) 
· Åke Roth (klubbmästare) 
· Hans Karlbom (medlemsansvarig, Moderata Seniorer) 
· Amanuel Kflemariam
· Andreas Tjernberg (assisterande webbansvarig)
· Emy Chinette (Moderatkvinnorna)
· Katja Salmi (MUF)

Adjungerade till styrelsen har varit: 
· Oskar Weinmar (gruppledare och kommunalråd) 
· Hanna Broberg (politisk sekreterare, tillika kampanj- och valledare, utbildningsansvarig samt ansvarig för webb och sociala medier) 

Styrelsen har under verksamhetsåret haft åtta protokollförda styrelsemöten, inklusive det konstituerande styrelsemötet. Mötena har varit hybridmöten eller renodlade digitala möten för att så många som möjligt ska kunna vara med. 

Medlem 
Antalet betalande medlemmar, inklusive MUF, uppgick till 97 stycken i februari 2025, att jämföra med 78 stycken i februari 2024. Om man räknar även de medlemmar som inte förnyat sin avgift för 2024 har vi 147 medlemmar i februari 2025, att jämföra med 133 stycken 2024 och 173 stycken 2023. Medlemsutvecklingen går åt rätt håll men det är viktigt att arbeta proaktivt med medlemsutvecklingen även framöver. 

Nya medlemmar kontaktas av medlemsansvarige Hans Karlbom, och bjudits in till träff med gruppledare Oskar Weinmar och vår politiska sekretarare Hanna Broberg. 

Utbildning 
Det har inte hållits några utbildningar under verksamhetsåret. Representanter från föreningen har deltagit vid Moderaternas Sverigemöte.

Kommunikation 
Medlemmarna har löpande och regelbundet fått information om aktuella händelser i politiken och föreningen via Väsbymoderaternas nyhetsbrev, övriga mailutskick och sociala medier. Kommunikation om den dagsaktuella kommunpolitiken såväl som partiföreningens ärenden har som vanligt även riktats till medlemmarna vid MKF-gruppens möten som är öppna för samtliga medlemmar. 

Kampanj 
Vi knackade många dörrar i samband med Europaparlamentsvalet och deltog även i de sammanhang där samtliga partier möter väljare. Vi har framgångsrikt kampanjat på temat farthinder på flera platser där vi motionerat om dessa. Dessa har bestått av såväl flygbladsutdelning med lokala budskap som fysiska kampanjer där vi träffat engagerade Väsbybor. Vi kommer att fortsätta arbeta med “hyperlokala” kampanjer då vi märker att det ger resultat. Även i sociala medier har vi lagt in en ytterligare växel med lokala annonser och filmer.
MUF Väsby
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]MUF Väsby har i år haft ett mindre aktivt år. Vi har dock varit representerade på några MUF-evenemang och på sociala medie-plattformar. 

Våra styrelsemedlemmar har däremot haft ett bättre politiskt år, med representation såväl lokalt, i till exempel kommunfullmäktige, och över landsgränserna. Detta i form av besök och genom sociala medier. 



Ekonomi 
Väsbymoderaternas ekonomi är fortsatt god. Se i övrigt den ekonomiska redovisningen.


